

Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti Comitato Regionale Marche

DELEGAZIONE PROVINCIALE ANCONA

Via Schiavoni snc, Località Baraccola - 60131 ANCONA TELEFONI:071.28560306 - 07128560402

cp.ancona@Ind.it

ancona@pec.figcmarche.it

STAGIONE SPORTIVA 2023–2024 Comunicato Ufficiale n° 76 del 15/03/2024

SOMMARIO	
COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C	2
COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.	2
COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE	2
COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	5
NOTIZIE SU ATTIVITA' AGONISTICA	6
CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA	
CAMPIONATO TERZA CATEGORIA	
CAMPIONATO UNDER 19 JUNIORES PROVINCIALI	
CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI II^ FASE	
CAMPIONATO UNDER 17 SECONDE SQUADRE AN	9
CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI II^ FASE	
CAMPIONATO UNDER 15 SECONDE SQUADRE AN	11
ATTIVITA' DI BASE	13

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.

COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.

COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE

INDIRIZZO E-MAIL

Si comunica che l'indirizzo e-mail del Comitato Regionale Marche è variato in: <u>cr.marche01@Ind.it</u>

Si invitano le Società a prenderne buona nota

AUTORIZZAZIONE EX ART. 34/3 N.O.I.F.

Vista la certificazione presentata in conformità all'art. 34/3 delle N.O.I.F. si concede l'autorizzazione, prevista al compimento del 14° anno di età per le calciatrici e al 15° anno di età per i calciatori, ai/alle seguenti calciatori/trici:

PIERMARINI MARZIA

nata 02.10.2008

940.156 ASCOLI CALCIO 1898FC SPA

COPPA MARCHE SECONDA CATEGORIA

Le società A.S.D. SAN BIAGIO e A.S.D. PETRITOLI 1960 si sono qualificate per la finale che verrà disputata come segue:

Sabato 30.03.2024 ore 15,30 - Campo "Ciccalè" di Sant'Elpidio a Mare via Fonte di Mare

PETRITOLI 1960 - SAN BIAGIO

Modalità di svolgimento della gara

Incontro unico (società ospitante prima nominata).

Verranno disputata due tempi regolamentari di 45 minuti ciascuno;

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari si procederà a battere i tiri di rigore in conformità alle vigenti disposizioni regolamentari.

ATTIVITA' DI RAPPRESENTATIVA

RAPPRESENTATIVA REGIONALE UNDER 19

I sottoelencati calciatori sono convocati per svolgere una seduta di allenamento come di seguito riportato:

MARTEDI' 19/03/2024, ore 17:30

Campo Federale "Giovanni Paolinelli" di ANCONA (Via Schiavoni, snc)

Inizio allenamento ore 18:30

ATLETICO AZZURRA COLLI
CHIESANUOVA A.S.D.
CIVITANOVESE CALCIO
ELPIDIENSE CASCINARE
FILOTTRANESE A.S.D.
ALBANESI Alessandro
CORVARO Francesco
COSIGNANI Andrea
GIANDOMENICO Filippo
STRAPPINI Nicola

LMV URBINO CALCIO PETRUCCI Gabriele, SERGIACOMO Davide

M.C.C. MONTEGRANARO SSDRL CAPODAGLIO Nicolò

MONTEFANO CALCIO A R.L. DI MATTEO Nicolò, POSTACCHINI Daniele

MONTEGIORGIO CALCIOFLAIANI LeonardoMONTURANO CALCIOROTONDO Matteo

OSIMANA FALCIONI Alessandro, STRACCIO Leonardo

PORTORECANATI A.S.D. GIRI Leonardo
S.ORSO 1980 ROVINELLI Federico
S.S. MACERATESE 1922 RAFFAELLI Edoardo

SANGIORGESE M.RUBBIANESE BONVIN Santino

SANGIUSTESE VP DEL GOBBO Francesco, GASPARI Tommaso,

SFASCIABASTI Nicolas

TOLENTINO 1919 SSDARL ORSINI Tommaso URBANIA CALCIO SALVI Pietro

RAPPRESENTATIVA REGIONALE FEMMINILE

Le sottoelencate calciatrici sono convocate per svolgere <u>una seduta di allenamento</u> come di seguito riportato:

MARTEDI' 19/03/2024, ore 16:00

Campo Federale "Giovanni Paolinelli" di ANCONA (Via Schiavoni, snc)

Inizio allenamento ore 17:00

ANCONA RESPECT 2001 MEKKAOUI Fatima, NEFZI Omaima

ARZILLA FERRARO Elena

ASCOLI CALCIO 1898 FC SPA MIGNINI Cristina, MIGNINI Serena, PIERMARINI Marzia

C.F. MACERATESE A.S.D. CRISPINI Chiara, RANALLI Mascia, RUFFINI Alice,

STOLLAVAGLI Sofia, TROMBACCIA Asia Victoria

F.C. SAMBENEDETTESE PONTINI Alessia

LF JESINA FEMMINILE CAVAGNA Elena, COSTADURA Roberta, ENRICONI Greta,

GENERALI Chiara, GIGLI Aurora

RECANATESE S.R.L. BALDASSARINI Caterina, BORGHIANI Ilaria, CAMPANELLA

Teresa, CECCHINI Miriam, PERUGINI Ludovica

U.MANDOLESI CALCIO DURANTE Asia, PAOLINI Noemi

RAPPRESENTATIVA REGIONALE UNDER 17

I sottoelencati calciatori sono convocati per svolgere una seduta di allenamento come di seguito riportato:

MERCOLEDI' 20/03/2024, ore 15:30

Campo Federale "Giovanni Paolinelli" di ANCONA (Via Schiavoni, snc)

Inizio allenamento ore 16:30

ACADEMY CIVITANOVESE
ATLETICO MONDOLFOMAROTTA
C.S.I. DELFINO FANO
CALCIO ATLETICO ASCOLI

VALLORANI Mattia
UBERTINI Federico
ESPOSTO Federico
TORREGIANI Nicola

F.C. VIGOR SENIGALLIA GASPARRONI Nicola, MINARDI Leonardo, STECCONI

Armando

FABRIANO CERRETOCHIAVELLINI LorenzoGABICCE GRADARABERGAMINI Tomas

K SPORT MONTECCHIO GALLO BENINATI Andrea, KOLAJ Francesko

MATELICA CALCIO 1921 ASD GASHI Daniel

MONTICELLI CALCIO S.R.L. ANGELINI Riccardo, NATALINI Simone

NUOVA ALTOFOGLIA ARCANGELI Francesco

OSIMANA MARCHESINI Giacomo, SASSO Gabriele

PORTORECANATI A.S.D. MUCCIACCIARO Daniel S.S. MACERATESE 1922 CIAPPELLONI Jacopo

SAMBENEDETTESE SSDARL
TOLENTINO 1919 SSDARL
TRECASTELLI POLISPORTIVA
UNIONE CALCIO PERGOLESE
GRILLO Matteo
GABRIELLI Alex
KONE Mevale
LUCIANI Andrea

RAPPRESENTATIVA REGIONALE UNDER 15

I sottoelencati calciatori sono convocati per svolgere una seduta di allenamento come di seguito riportato:

MERCOLEDI' 20/03/2024, ore 14:00

Campo Federale "Giovanni Paolinelli" di ANCONA (Via Schiavoni, snc)

Inizio allenamento ore 15:00

ACADEMY CIVITANOVESE LIBERTI Alessandro CALCIO ATLETICO ASCOLI UBALDI Gaetano

CALCIO CORRIDONIA CARPINETI Edoardo, DIAMANTI Tommaso

CARISSIMI 2016 BRUNO Giuseppe

CIVITANOVESE CALCIO IACHINI Leonardo, RIPA Leonardo

CUPRENSE 1933 OTTAVIANI Mattia

F.C. VIGOR SENIGALLIA BARBETTI Dario, MARINELLI Filippo, PANELLA

Alessandro Enrico ROSSI Gabriele

NUOVA FOLGORE GATTINI Maicol REAL METAURO 2018 CARLONI Gabriele

K SPORT MONTECCHIO GALLO

S.S. MACERATESE 1922 GIRONELLA Mattia, RAFFAELLI Giovanni, TORRESI

Matteo

SAMBENEDETTESE SSDARL CAPPELLETTI Lorenzo

TOLENTINO 1919 SSDARL CICCONETTI Paolo, DELLA CECA Marco

VEREGRENSE CALCIO CORRADINI Cristian MORETTI Edoardo

4/76

Dirigente Responsabile CAPRETTI Marco

Dirigente Accompagnatore MANCINELLI Anna Maria, MENGHINI Lamberto

Coordinatore Tecnico CHIAVARI Roberto

Staff Tecnico BALDARELLI Francesco, CENSI Antonio, DE ANGELIS

Gianluca, LOMBARDI Massimo

Preparatore dei Portieri MERCURI Roberto

Medici CONIO Marco, MANTOVANI Paolo, MANZETTI Luigi,

MONTESI Marco, STRONATI Stefano

Fisioterapisti BRASCA Roberto, MAGNATERRA Jonatan, POLCI Andrea

Responsabili Logistica COTOLONI Attilio, PETRINI Giuseppe

Segretario TORRESI Alver

I calciatori convocati debbono presentarsi <u>muniti degli indumenti personali di gioco e di un documento di identità</u> in corso di validità.

Si ricorda a tutte le Società che debbono rispondere alla mail che è stata loro inviata dall'indirizzo <u>clubmarchelnd@gmail.com</u> entro il termine previsto allegando la copia del certificato di idoneità medico-sportiva come specificato nella stessa.

COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

IMPORTANTE

Richieste di anticipo gara

In considerazione che il maggior numero di gare organizzate dal Comitato Regionale Marche e dalla Delegazione Provinciale di Ancona vengono disputate nella giornata di sabato, generando in ciò grosse difficoltà ai designatori che devono garantire la presenza arbitrale in ogni gara, si fa presente che non saranno accolte richieste di anticipi al sabato di gare dei campionati Provinciali Under 19 Juniores, Under 17 Allievi e Under 15 Giovanissimi in calendario nella giornata di domenica; ciò in quanto non può essere garantita la presenza dell'arbitro.

Casi particolari saranno gestiti dalla Delegazione Provinciale di Ancona.

Si reitera, pertanto, l'invito alle Società di astenersi dal presentare richieste di tale genere.

Programma gare

Si invitano le Società a controllare con attenzione i Programmi Gare dei vari Campionati e comunicare alla Delegazione Provinciale eventuali discordanze rilevate.

Inversione di campo

Si ribadisce che nei campionati Provinciali di Terza Categoria, Juniores Provinciali, Allievi e Giovanissimi Provinciali 2^fase non è prevista l'inversione di campo.

NOTIZIE SU ATTIVITA' AGONISTICA

PRONTO A.I.A. S.G.S.

A.I.A. ANCONA
 A.I.A JESI
 338 9602972
 340 9382675

Nel caso in cui l'arbitro designato non fosse presente al campo 45 minuti prima dell'orario fissato per l'inizio della gara, le Società ospitanti devono rivolgersi al PRONTO A.I.A. di riferimento

CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Sig. Marco Marconi con la collaborazione del Sostituto Giudice Sportivo Sig. Massimo Giampaoletti e con l'assistenza del Segretario Sergio Barocci, nella seduta del 15/03/2024, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL 9/3/2024

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

gara del 9/ 3/2024 AGUGLIANO POLVERIGI - PIANO SAN LAZZARO II G.S.

Preso atto della formale rettifica al proprio referto fatta pervenire dall'arbitro, ANNULLA la squalifica all'allenatore FABBRETTI Maurizio della Società AGUGLIANO POLVERIGI e, nel contempo, INFLIGGE la squalifica fino al 27/03/2024 al Dirigente RAGNI Cristiano della medesima Società.

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

DIRIGENTI

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 27/ 3/2024

RAGNI CRISTIANO (AGUGLIANO POLVERIGI)

PROGRAMMA GARE

GIRONE C - 9 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ARGIGNANO	OLIMPIA JUVENTU FALCONARA	R	16/03/2024	38 "DON SERGIO MAZZOLI" ARGIGNANO	FABRIANO	VIA ARGIGNANO
AVIS ARCEVIA 1964	TERRE DEL LACRIMA	R	16/03/2024 15:00	13 COMUNALE	ARCEVIA	VIA PORTA DEL SASSO
CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	OSTRA CALCIO ASD	R	16/03/2024 15:00	31 COMUNALE "SAURO IPPOLITI"	CUPRAMONTANA	VIA UNCINI 24
MONSANO	LEONESSA MONTORO CALCIO	R	16/03/2024 14:30	57 COMUNALE	MONSANO	VIA FONTANELLE, 23
PALOMBINA VECCHIA	CORINALDO CALCIO F.C. ASD	R	16/03/2024 15:00	41 COMUNALE "AMADIO"	FALCONARA MARITTIMA	VIA DELL'ARTIGIANATO - CIAF
ROSORA ANGELI	LE TORRI CASTELPLANIO	R		85 COMUNALE ANGELI		VIA FIUME
SS OLIMPIA OSTRA VETERE	SERRANA 1933 A.S.D.	R	16/03/2024 15:00	77 COMUNALE "GUIDO PUERINI"	OSTRA VETERE	VIA SAN GIOVANNI
TRECASTELLI POLISPORTIVA	AURORA CALCIO JESI	R	16/03/2024 15:00	84 COMUNALE LOC. BRUGNETTO	TRECASTELLI	VIA NORI DE NOBILI, 7

GIRONE D - 9 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
GLS DORICA AN.UR	ANKON DORICA	R	15/03/2024 21:00	4 COMUNALE "S.GIULIANI" TORRETTE	ANCONA	VIA ESINO LOC. TORRETTE
FOOTBALL CLUB OSIMO 2011	CANDIA BARACCOLA ASPIO	R	16/03/2024 15:00	71 COMUNALE "SANTILLI"	OSIMO	VIA MOLINO MENSA
GIOVANE OFFAGNA S.B.A.	AGUGLIANO POLVERIGI	R	16/03/2024 14:30	7069 COMUNALE "R.VIANELLO"	OFFAGNA	VIA MOGLIE
LORETO A.D.	ATLETICO ANCONA 1983	R	16/03/2024 15:00	7045 COM.LE "R.CAPODAGLIO" V.MUSONE	LORETO	VIA ROSARIO
NUOVA SIROLESE	EUROPA CALCIO COSTABIANCA	R	16/03/2024 15:00	99 COMUNALE "R.VIGNONI" LOC COPPO	SIROLO	VIA COPPO
OSIMO STAZIONE FIVE	VILLA MUSONE	R	16/03/2024 15:00	74 COMUNALE		VIA CAMERANO, 5/B STAZIONE
PIANO SAN LAZZARO	COLLE 2006	R	15:00	-	ANCONA	VIA PAOLUCCI 1
SAN BIAGIO	S.A. CALCIO CASTELFIDARDO	R	16/03/2024 14:30	73 COMUNALE SAN BIAGIO	OSIMO	VIA SAN BIAGIO 12/A

CAMPIONATO TERZA CATEGORIA

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Sig. Marco Marconi con la collaborazione del Sostituto Giudice Sportivo Sig. Massimo Giampaoletti e con l'assistenza del Segretario Sergio Barocci, nella seduta del 15/03/2024, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL 9/3/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

FILANNINO ANTONIO (ACLI VILLA MUSONE)

PROGRAMMA GARE

GIRONE C - 7 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
L.EUROPA LUCIANO BOCCHINI	SPES JESI	R	15/03/2024 20:45	50 COMUNALE "MOSCONI"	JESI	VIA ASIAGO
ALBACINA 1972	CAMERATESE A.S.D.	R	16/03/2024 14:30	35 COMUNALE "LUPETTI" FABRIANO LOC. A ALBACINA		LOC. ALBACINA
MAIOLATI UNITED	AMATORI CALCIO APPIGNANO	R	16/03/2024 15:00	54 COMUNALE "G.SCIREA"	MAIOLATI SPONTINI	VIA OLIMPIA
MONTE ROBERTO CALCIO	GALASSIA SPORT	R	16/03/2024 15:00	65 COMUNALE "CARLETTI" PIANELLO V	MONTE ROBERTO	VIA SAN PIETRO
POGGIO S.MARCELLO A.S.D.	JUNIORJESINA LIBERTAS ASD	R	16/03/2024 15:00	79 COMUNALE	POGGIO SAN MARCELLO	VIA GIONCARE
VALLE DEL GIANO	URBANITAS APIRO	R	16/03/2024 15:00	FRAZIONE TEARRIANO		LOC.PONTE DI CACCIANO
VILLA STRADA SSD	REAL SASSOFERRATO	R		6088 COMUNALE VILLA STRADA	CINGOLI	VIA ROSSINI LOC. VILLA STRADA

GIRONE D - 7 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ACLI VILLA MUSONE	BORGO MOLINO	R	15/03/2024 21:00	7045 COM.LE "R.CAPODAGLIO" V.MUSONE	LORETO	VIA ROSARIO
JUNIOR OSIMANA	ATLETICO CONERO	R	15/03/2024 21:00	71 COMUNALE "SANTILLI"	OSIMO	VIA MOLINO MENSA
POLVERIGI C5	PONTEROSSO CALCIO	R	15/03/2024 21:15	7069 COMUNALE "R.VIANELLO"	OFFAGNA	VIA MOGLIE
LORETO A.D.	AMATORI PORTO POTENZA	R	16/03/2024 18:30	7045 COM.LE "R.CAPODAGLIO" V.MUSONE	LORETO	VIA ROSARIO
NUOVA AQUILA	VIS CIVITANOVA	R		6065 CAMPO FEDERALE "G.PAOLINELLI"	ANCONA	VIA SCHIAVONI - BARACCCOLA
REAL CASEBRUCIATE	CAMERANO CALCIO	R		60 COMUNALE "L. DI GREGORIO" MONTEMARCIANO		VIA GABELLA
REAL VALLONE A.S.D.	ATLETICO 2008	R		ISENIGALITA		VIA DELLA CHIUSA LOC.VALLONE

CAMPIONATO UNDER 19 JUNIORES PROVINCIALI

RECUPERO GARA

(Girone A) – 6R – Gara SASSOFERRATO GENGA – VADESE CALCIO del 27.03.2024 per accordi intercorsi tra le Società si disputerà martedì 26.03.2024 alle ore 15:30 – stesso campo.

PROGRAMMA GARE

GIRONE A - 7 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto		
VADESE CALCIO	SENIGALLIA CALCIO	R	16/03/2024 15:30	387 COMUNALE	BORGO PACE	VIA TARRAMONE		
DELLA ROVERE CALCIO	CORINALDO CALCIO F.C. ASD	R	17/03/2024 15:30	0601 COMUNALE ORCIANO DI TERRE ROVERESCHE V PESARO		VIA PIEVE CANNETI		
JUNIORJESINA LIBERTAS ASD	CARISSIMI 2016	R	17/03/2024	49 COMUNALE "PIRANI" EX BOARIO		VIA DON MINZONI		
LE TORRI CASTELPLANIO	ACCADEMIA GRANATA L.E.	R	17/03/2024 15:30	27 COMUNALE	CASTELPLANIO	VIA DELLO SPORT		
MURAGLIA S.S.D. A R.L.	FALCONARESE 1919	R		456 COMUNALE MURAGLIA	PESARO	VIA GARRONE		
SENIGALLIA CALCIO sq.B	MAROTTESE ARCOBALENO	R				COMUNALE SENIGALLIA		VIA MONTENERO
AURORA CALCIO JESI	REAL PORTO SENIGALLIA		18/03/2024 20:00	48 CAMPO "S.SEBASTIANO"	JESI	LARGO GRAMMERCATO		
REAL METAURO 2018	SASSOFERRATO GENGA	R	20/03/2024 16:00	396 COMUNALE "AMATI" LUCREZIA	CARTOCETO	VIA NAZARIO SAURO		

RECUPERO GARA

GIRONE A - 6 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
SASSOFERRATO GENGA	VADESE CALCIO		26/03/2024 15:30	89 COMUNALE	SASSOFERRATO	VIA ROMA

CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI II^ FASE

PROGRAMMA GARE

GIRONE C - 3 Giornata

<u> </u>						
Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
AGUGLIANO POLVERIGI	BIAGIO NAZZARO	R		BALEANI"	AGUGLIANO	VIA FAGIOLI
BORGHETTO	AURORA CALCIO JESI	R	16/03/2024 18:30	66 PARROCCHIALE BORGHETTO	MONTE SAN VITO	VIA SELVA
CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	SSD MONSERRA 1996 SRL	R	16/03/2024 18:30	31 COMUNALE "SAURO IPPOLITI"	CUPRAMONTANA	VIA UNCINI 24
SASSOFERRATO GENGA	UP CASTELFRETTESE SRL	R	17/03/2024	45 COMUNALE - PIAGGE DEL PRETE	GENGA	PIAGGE DEL PRETE
MOIE VALLESINA A.S.D.	LE TORRI CASTELPLANIO	R	20/03/2024	56 "GRANDE TORINO" LOC. MOIE	MAIOLATI SPONTINI	VIA ASCOLI PICENO

GIRONE D - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
FILOTTRANESE A.S.D.	CANDIA BARACCOLA ASPIO	R	16/03/2024 15:45	44 SUPPLEMENTARE "SAN GIOBBE"	FILOTTRANO	VIA GEMME, 1
PORTUALI CALCIO ANCONA	VIGOR CASTELFIDARDO-O ASD	R	16/03/2024 15:30	4 COMUNALE "S.GIULIANI" TORRETTE	ANCONA	VIA ESINO LOC. TORRETTE
CASTELFIDARDO S.S.D. ARL	ATLETICO CONERO	R	17/03/2024 10:00	25 STADIO COMUNALE "G.MANCINI"	CASTELFIDARDO	VIA DELLO SPORT
JUNIORCALCIOANCONA	OSIMANA	R	17/03/2024 11:00	6065 CAMPO FEDERALE "G.PAOLINELLI"	ANCONA	VIA SCHIAVONI - BARACCCOLA
LORETO A.D.	NUOVA FOLGORE	R	17/03/2024 14:30	7045 COM.LE "R.CAPODAGLIO" V.MUSONE	LORETO	VIA ROSARIO

CAMPIONATO UNDER 17 SECONDE SQUADRE AN

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 10/03/2024

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE	B - 6 Giornata - R		
(1) PORTUALI CALCIO ANCONA	- BIAGIO NAZZARO	4 - 1	

(1) - disputata il 12/03/2024

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Sig. Marco Marconi con la collaborazione del Sostituto Giudice Sportivo Sig. Massimo Giampaoletti e con l'assistenza del Segretario Sergio Barocci, nella seduta del 15/03/2024, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL 12/3/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (III INFR)

BURATTINI MATTIA (BIAGIO NAZZARO) CASELLI VITTORIO (PORTUALI CALCIO ANCONA)

AMMONIZIONE (I INFR)

FERRINI GABRIELE (PORTUALI CALCIO ANCONA)

CLASSIFICA

GIRONE B

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. GIOVANE ANCONA CALCIO	55	20	18	1	1	109	14	95	0
U.S.D. OSIMANA	49	20	16	1	3	75	20	55	0
VIGOR CASTELFIDARDO-O ASD	40	20	13	1	6	81	45	36	0
A.S.D. LE TORRI CASTELPLANIO	35	19	12	0	7	70	47	23	1
A.S.D. JESI	35	20	10	5	5	46	44	2	0
MOIE VALLESINA A.S.D.	34	19	11	1	7	54	70	-16	0
A.S.D. PORTUALI CALCIO ANCONA	33	19	10	3	6	58	37	21	0
A.S.D. PALOMBINA VECCHIA	33	20	10	3	7	53	53	0	0
SSDARL BIAGIO NAZZARO	26	20	8	2	10	52	50	2	0
A.S.D. PONTEROSSO CALCIO	19	20	5	4	11	45	66	-21	0
S.S.D. UP CASTELFRETTESE SRL	18	20	5	3	12	40	59	-19	0
A.C. NUOVA FOLGORE	17	19	5	2	12	51	60	-9	0
A.S.D. AURORA CALCIO JESI	15	20	4	3	13	36	61	-25	0
S.S.D. BORGHETTO	13	19	4	1	14	35	86	-51	0
SSD MONSERRA 1996 SRL	3	19	1	0	18	22	115	-93	0

PROGRAMMA GARE

GIRONE B - 7 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto	
PONTEROSSO CALCIO	NUOVA FOLGORE	R	16/03/2024 15:30	8 CAMPO "BRISIGHELLI" PONTEROSSO	ANCONA	VIA RUGGERI 46	
SSD MONSERRA 1996 SRL	PALOMBINA VECCHIA	R	16/03/2024 15:30	58 COMUNALE	MONTECAROTTO	VIA COLLE 4	
BORGHETTO	JESI	R	17/03/2024 15:30	66 PARROCCHIALE BORGHETTO	MONTE SAN VITO	VIA SELVA	
GIOVANE ANCONA CALCIO	LE TORRI CASTELPLANIO	R	17/03/2024 17:30	6064 COMUNALE "A.CALDARONI"	ANCONA	VIA DEI FIENILI ASPIO VECCHIO	
MOIE VALLESINA A.S.D.	AURORA CALCIO JESI	R	17/03/2024 10:00	65 COMUNALE "CARLETTI" PIANELLO V	MONTE ROBERTO	VIA SAN PIETRO	
VIGOR CASTELFIDARDO-O ASD	BIAGIO NAZZARO	R	17/03/2024 11:00	24 COMUNALE "LEO GABBANELLI"	CASTELFIDARDO	VIA LEONCAVALLO	
UP CASTELFRETTESE SRL	PORTUALI CALCIO ANCONA	R	19/03/2024 16:00	41 COMUNALE "AMADIO"	FALCONARA MARITTIMA	VIA DELL'ARTIGIANATO - CIAF	

CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI II^ FASE

VARIAZIONI GARE

(Girone E) -3R - Gara SAN BIAGIO - VIGOR CASTELFIDARDO del 16.03.2024 per indisponibilità del campo ed accordi intercorsi tra le Società **si disputerà sabato 23.03.2024 alle ore 16:00 – stesso campo.**

PROGRAMMA GARE

GIRONE C - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
MARINA CALCIO	PALOMBINA VECCHIA	R	16/03/2024 15:00	62 COMUNALE "LE FORNACI" MARINA	M(M)M = MAB(MAN(M))	VIA DELEDDA 98 FZ.MARINA
UP CASTELFRETTESE SRL	OLIMPIA	R	16/03/2024 18:00	41 COMUNALE "AMADIO"	FALCONARA MARITTIMA	VIA DELL'ARTIGIANATO - CIAF
CORINALDO CALCIO F.C. ASD	AGUGLIANO POLVERIGI	R	17/03/2024 10:00	7043 STADIO DEL BORGO	CORINALDO	VIA DON MINZONI
CRAL ANGELINI ANCONA	OSTRA CALCIO ASD	R	17/03/2024 10:30	10 CRAL ANGELINI	ANCONA	S.S. 16 KM. 303 BARACCOLA
PORTUALI CALCIO ANCONA	TRECASTELLI POLISPORTIVA	R	17/03/2024	4 COMUNALE "S.GIULIANI" TORRETTE	ANCONA	VIA ESINO LOC. TORRETTE

GIRONE D - 3 Giornata

OINCIAL D 0 010	mata					
Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
AURORA CALCIO JESI	VIRTUS FORTITUDO 1950 SSD	R		88 COM. "ALESSIO MARCHEGIANI"	SAN PAOLO DI JESI	VIA VALLE DELLE LAME
JESI	BORGHETTO	R	17/03/2024	6062 COMUNALE "GIORDANO PETRACCINI"	JESI	VIA PIAN DEL MEDICO, 21
JUNIORJESINA LIBERTAS ASD	CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	R	17/03/2024 10:45	49 COMUNALE "PIRANI" EX BOARIO	JESI	VIA DON MINZONI
LE TORRI CASTELPLANIO	SASSOFERRATO GENGA	R		85 COMUNALE ANGELI	ROSORA	VIA FIUME
SSD MONSERRA 1996 SRL	FILOTTRANESE A.S.D.	R	17/03/2024 10:30	77 COMUNALE "GUIDO PUERINI"	OSTRA VETERE	VIA SAN GIOVANNI

GIRONE E - 3 Giornata

	1					
Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
FC VALLEMIANO	ATLETICO CONERO	R	16/03/2024 18:00	3 VALLE MIANO	ANCONA	VIA PAOLUCCI 1
GIOVANE OFFAGNA S.B.A.	CANDIA BARACCOLA ASPIO	R	17/03/2024 09:00	7069 COMUNALE "R.VIANELLO"	OFFAGNA	VIA MOGLIE
LORETO A.D.	PONTEROSSO CALCIO	R	17/03/2024	7045 COM.LE "R.CAPODAGLIO" V.MUSONE	LORETO	VIA ROSARIO
OSIMOSTAZIONE C.D.	CAMERANO CALCIO	R	17/03/2024 11:00	BERNACCHIA"	OSIMO	VIA CAMERANO, 5/B STAZIONE
SAN BIAGIO	VIGOR CASTELFIDARDO-O ASD	R	23/03/2024 16:00	73 COMUNALE SAN BIAGIO	OSIMO	VIA SAN BIAGIO 12/A

CAMPIONATO UNDER 15 SECONDE SQUADRE AN

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Sig. Marco Marconi con la collaborazione del Sostituto Giudice Sportivo Sig. Massimo Giampaoletti e con l'assistenza del Segretario Sergio Barocci, nella seduta del 15/03/2024, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL 10/3/2024

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

gara del 10/ 3/2024 ACCADEMIA GRANATA – GIOVANE ANCONA CALCIO SQ.B il G.S.

Preso atto della formale rettifica al proprio referto fatta pervenire dall'arbitro dispone la correzione del risultato della gara che deve intendersi ACCADEMIA GRANATA 2 – GIOVANE ANCONA CALCIO SQ.B 1.

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 10/03/2024

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE C - 6 Giornata - R							
ACADEMY MAROTTAMONDOLFO	- SENIGALLIA CALCIO SQ.B	2 - 0					
(1) FOOTBALL CLUB ACADEMY ASD	- NUOVA FOLGORE SQ.B	3 - 1					

^{(1) -} disputata il 14/03/2024

CLASSIFICA

GIRONE C

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. ACCADEMIA GRANATA L.E.	57	20	19	0	1	90	12	78	0
A.S.D. GIOVANE SANTORSO	50	20	16	2	2	62	16	46	0
sq.B GIOVANE ANCONA CALCIOSQ.B	45	20	15	0	5	73	18	55	0
OSTRA CALCIO ASD	40	20	13	1	6	50	29	21	0
sq.C AURORA CALCIO JESI SQ.C	35	20	11	2	7	64	46	18	0
A.S.D. ACADEMY MAROTTAMONDOLFO	33	19	10	3	6	45	44	1	0
sq.B BIAGIO NAZZARO SQ.B	29	19	9	2	8	48	52	-4	0
sq.B OSIMANA SQ.B	28	20	9	1	10	42	51	-9	0
sq.B MOIE VALLESINA A.S.D.SQ.B	24	20	7	3	10	44	46	-2	0
sq.B F.C. VIGOR SENIGALLIASQ.B	23	19	7	2	10	29	57	-28	0
sq.B AURORA CALCIO JESI SQ.B	22	20	7	1	12	53	52	1	0
SSD MONSERRA 1996 SRL	16	19	5	1	13	26	46	-20	0
FOOTBALL CLUB ACADEMY ASD	14	19	4	2	13	35	71	-36	0
sq.B NUOVA FOLGORE SQ.B	11	20	3	2	15	23	76	-53	0
sq.B SENIGALLIA CALCIO SQ.B	3	19	1	0	18	14	82	-68	0

PROGRAMMA GARE

GIRONE B - 7 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto	
AURORA CALCIO JESI	MARINA CALCIO	R	16/03/2024 15:00	48 CAMPO "S.SEBASTIANO"	JESI	LARGO GRAMMERCATO	
F.C. VIGOR SENIGALLIA	MOIE VALLESINA A.S.D.	R	16/03/2024 15:00	93 COMUNALE "LE SALINE"	SENIGALLIA	VIA DEI GERANI	
FABRIANO CERRETO	SENIGALLIA CALCIO	R		5093 CAMPO SCOPERTO NUOVO ANTISTADI	FABRIANO	VIA BRUNO BUOZZI	
LE TORRI CASTELPLANIO	PONTEROSSO CALCIO	R	16/03/2024 16:00	27 COMUNALE	CASTELPLANIO	VIA DELLO SPORT	
PALOMBINA VECCHIA	JUNIORJESINA LIBERTAS ASD	R	16/03/2024 15:00		FALCONARA MARITTIMA	VIA LIGURIA	
PORTUALI CALCIO ANCONA	BORGHETTO	R	16/03/2024 18:15	4 COMUNALE "S.GIULIANI" TORRETTE	ANCONA	VIA ESINO LOC. TORRETTE	
NUOVA FOLGORE	UP CASTELFRETTESE SRL	R	18/03/2024 19:00	5 COMUNALE "SORRENTINO"COLLEMARI	ΙΔΝΙΟΟΝΙΔ	PIAZZALE RIGHI - COLLEMARINO	

GIRONE C - 7 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
OSIMANA sq.B	NUOVA FOLGORE SQ.B	R	16/03/2024 18:00	71 COMUNALE "SANTILLI"	OSIMO	VIA MOLINO MENSA
ACADEMY MAROTTAMONDOLFO	AURORA CALCIO JESI SQ.B	R		410 COMUNALE MAROTTA	MONDOLFO	VIA MARTINI
AURORA CALCIO JESI .C	FOOTBALL CLUB ACADEMY ASD	R	17/03/2024 10:00	50 COMUNALE "MOSCONI"	JESI	VIA ASIAGO
GIOVANE ANCONA CALCIOsq.B	BIAGIO NAZZARO SQ.B	R	17/03/2024 11:00	6064 COMUNALE "A.CALDARONI"	ANCONA	VIA DEI FIENILI ASPIO VECCHIO
MOIE VALLESINA A.S.D.sq.B	F.C. VIGOR SENIGALLIASQ.B	R	17/03/2024 10:30	54 COMUNALE "G.SCIREA"	MAIOLATI SPONTINI	VIA OLIMPIA
SENIGALLIA CALCIO sq.B	OSTRA CALCIO ASD	R	17/03/2024	92 STADIO COMUNALE "G.BIANCHELLI"	SENIGALLIA	VIA MONTENERO
SSD MONSERRA 1996 SRL	ACCADEMIA GRANATA L.E.	R	17/03/2024 10:30	14 COMUNALE	BARBARA	VIA XXV APRILE

COMPOSIZIONE DELL'UFFICIO DEL GIUDICE SPORTIVO

L'Ufficio del Giudice Sportivo Territoriale presso la Delegazione Provinciale di Ancona è così composto:

- Sergio Barocci Segretario
- Lorenzo Pucci Addetto alla Segreteria

Gli eventuali ricorsi ex art.67 C.G.S. dovranno essere trasmessi alla pec ancona@pec.figcmarche.it

ATTIVITA' DI BASE

TORNEO REGIONALE UNDER 12 FEMMINILE PRIMAVERILE

Causa un refuso nella trascrizione dell'impianto sportivo della società GIOVANE OFFAGNA ASD si allega al presente C.U. il calendario e l'anagrafica società aggiornato.

TORNEO REGIONALE UNDER 12 FEMMINILE PRIMAVERILE

Vista la comunicazione pervenuta dalla società CS VILLA MUSONE si comunica che la 1[^] giornata di andata Girone –A - del 17/03/2024 **CS VILLA MUSONE - VIS PESARO 1898 srl** viene posticipata alle ore 11.00 stesso giorno e stesso impianto sportivo.

ALLEGATI:

- Calendario gare U.12 Femminile Girone A Fase Primaverile;
- Anagrafica Società UNDER 12 Femminile Fase Primaverile 2023-2024;

Pubblicato in Ancona ed affisso all'albo della Delegazione Provinciale il 15/03/2024

Il Segretario (Sergio Barocci)

Il Delegato Provinciale (Elvio Rocchi)